

**24 АВГУСТ 1958**

г. Москва

Газета №

## «Так нам сердце велело»

«Комсомольцы — беспокойные сердца...» — слова этой песни хорошо известны нашей молодежи. Написали ее к 30-летию комсомола поэт Лев Ошанин и композитор Аркадий Островский.

С тех пор прошло десять лет. За это время два товарища по творчеству создали немало песен, полюбившихся юношам и девушкам, и, в частности, такую популярную, как «Да здравствует Московский фестиваль».

Какие темы волнуют их сейчас, что они готовят к 40-летию юбилею передового отряда советской молодежи? Недавно получено известие, что жюри Всесоюзного конкурса на массовую песню, посвященную 40-летию комсомола, отметило премией песню Л. Ошанина и А. Островского «Так нам сердце велело».

— Не будем называть пока наших новых работ, — говорит композитор, — но мы вместе с Ошаниным решили к знаменательному молодежному празднику написать еще и другие бодрые, жизнерадостные песни.

Сейчас А. Островский пишет также музыку и для нового молодежного спектакля «Если в сердце весна» драматурга Алексея Козина. Эту пьесу ставит театр имени Ленинского комсомола. В ней много веселых, задорных песен, ведь главные ее герои — молодые рабочие.